
A LEENDŐ 1.A OSZTÁLY TANÍTÓINAK BEMUTATKOZÁSA 
 
1.A) osztálytanító: Benkő Zsuzsanna 
 

2016 óta vagyok a Fazekas remek közösségének a tagja. 
Mesterpedagógusként szaktanácsadói feladatokat is ellátok a 
tehetséggondozás területén. 

Majd 40 éves pályafutásom során alsós tanítóként nagyon sok 
kisgyereket tanítottam, az utóbbi időben főleg az első két évfolyamon. 
Óvónői tapasztalataim is sokat segítettek abban, hogy a rám bízott 
kicsikkel megszerettessem az iskolát, a tanulást. Hiszem, hogy az első 
évek rendkívül meghatározóak. Gyönyörű feladatom a kis elsősökkel 
egy biztonságot adó, szeretetteljes kapcsolatot létrehozni, és ezzel 
párhuzamosan a szüleikkel is bizalom teli légkört, hatékony 
együttműködést kialakítani.     

A kooperatív tanulásszervezés a mindennapos munkám része 
majdnem 20 éve. Majd minden tantárgyba beépítem, már csak azért is, mert egy szokás 
kialakításához, a technikák begyakorlásához, de főképpen a szociális kompetenciák (önismeret, 
önkontroll-érzelemszabályozás, empátia, kommunikációs készség, együttműködés, konfliktus 
kezelés, segítőkészség, elfogadás, felelősségvállalás …) megtanulásához sok–sok megerősítésre van 
szükség.  

Hiszem, hogy a most iskolába kerülő kisgyerekeknek sokat segíthetek abban, hogy ezen 
képességeik is megerősödjenek az itt töltött évek alatt, miközben magukba szívják azt a sok 
mindent, amit tudni már régóta vágynak.  

 
1.A) napközis tanító: Biró Helga 
 

 
Biró Helga vagyok, napközis tanító. Diplomámat 2021-ben 

szereztem a Szegedi Tudományegyetem Pedagógusképző Karán. 
A pedagóguspályát tudatosan választottam, hiszen családomban 
több pedagógus is példát mutatott számomra a nevelői hivatás 
szépségéről és felelősségéről. 

Munkám során kiemelt célom a tanulás megszerettetése 
élményalapú, tevékenységközpontú és tapasztalati úton történő 
tanulással. Fontos számomra, hogy a gyermekek egy 
biztonságos, nyugodt, szeretetteljes és gyermekbarát légkörben 
fejlődhessenek, ahol a játék, a beszélgetés és a kreatív 
foglalkozások természetes részei a mindennapoknak. 

Nagy hangsúlyt fektetek a közösségfejlesztésre, valamint a szülőkkel és kollégákkal való 
együttműködésre, mert hiszem, hogy a közös nevelői munka alapja a gyermekek harmonikus 
fejlődésének. 

 


